## Этот волшебный космос!

С 10 – 14 апреля в средней группе «Рябинка» прошла тематическая неделя, посвященная Дню космонавтики.

Для расширения кругозора детей в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах, спутниках, созвездиях. В книжный уголок внесены книги на данную тему. В беседах с педагогом дети узнали о конструкторе, создавшем ракету С. П. Королеве, о человеке, покорившем космическое пространство - Юрии Гагарине, первой женщине космонавте - Валентине Терешковой, о том, как четвероногие друзья человека Белка и Стрелка проложили путь к звездам, о планетах и звездах. Очень интересно прошла беседа о первых людях, стремившихся подняться в воздух при помощи самодельных крыльев — Икаре и Дедале. Не менее интересно прошла игра «Пришелец и космонавт», в процессе которой дети космонавты вели беседу с детьми — пришельцами.

Знания, полученные на занятиях, дети отобразили в своих рисунках. В группе была оформлена выставка детских рисунков. Узнав об открытиях в области этой науки, дети прониклись чувством гордости и уважения к своей стране и ее культуре.

















Ď





